
 

 
 

Les français ne veulent plus d'éoliennes 

terrestres sur la France 
 

Sondage local 

Journal du Médoc : projet de 12 éoliennes à Lesparre – Médoc 

2000 votants : 68 %  contre 

https://www.facebook.com/JournalDuMedoc/ 

 

Sondage régional 

Le Maine libre Sartre : êtes-vous favorables pour l’implantation d’éoliennes dans 

la Sarthe 

2265 votants 78 % contre 

https://www.lemainelibre.fr/sondage/etes-vous-favorables-a-linstallation-deoliennes-en-

sarthe-24-09-2019-256561 

 

Sondage national 

Journal le point : 

Faut-il multiplier les installations d'éoliennes en France : 

54 363 votants 53,2 %  non 

https://www.lepoint.fr/sondages-oui-non/faut-il-multiplier-les-installations-d-eoliennes-

en-france-09-10-2019-2340177_1923.php 

 

Ces trois exemples de sondages en cours contredisent déclarations des promoteurs éoliens 

qui affirment que 70% des français sont favorables aux éoliennes. 

 

Localement, régionalement et nationalement la majorité dit non à l'envahissement du 

territoire par des éoliennes terrestres 

 

Plus de 50.000 votants pour le sondage en cours du Point, indique que c'est une question 

prioritaire nationale qui préoccupe les français. De nombreuses personnes vivant dans les 

villes ne sont pourtant pas directement concernées. 

 

- Ils se rendent compte que ces machines industrielles qui dépassent maintenant 200 m 

de haut détruisent l'environnement, ravagent les paysages et créent d'importantes 

nuisances pour les riverains. 

http://energiesnouvelles.info/index.php?option=com_acymailing&ctrl=url&subid=10566&urlid=1557&mailid=121
http://energiesnouvelles.info/index.php?option=com_acymailing&ctrl=url&subid=10566&urlid=1558&mailid=121
http://energiesnouvelles.info/index.php?option=com_acymailing&ctrl=url&subid=10566&urlid=1558&mailid=121
http://energiesnouvelles.info/index.php?option=com_acymailing&ctrl=url&subid=10566&urlid=1551&mailid=121
http://energiesnouvelles.info/index.php?option=com_acymailing&ctrl=url&subid=10566&urlid=1551&mailid=121


 

- Ils réalisent que cette énergie électrique intermittente ne résout aucun des problèmes 

d'un futur mix énergétique de la France et qu'elle entraîne des hausses de tarifs 

d'électricité insupportables 

 

Ces résultats mettent en évidence une opposition nationale forte. Clamer pour discréditer 

ceux qui luttent contre ces machines qu’ils ne sont que quelques opposants « Nimby » est 

une contre vérité. 

 

Malgré des campagnes continuelles de publi-reportages dans les médias, les promoteurs 

n’arrivent plus à duper le français. 
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